



## В Саранске проведен урок со школьниками о безопасности в интернет-пространстве



Старший помощник руководителя Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Мордовия Наталья Афанасьева посетила урок для учащихся 7-8 классов в МОУ «Лицей №26».

В ходе мероприятия представитель АНО "Центр поддержки и защиты детства" Светлана Цыповская организовала для школьников интерактивную игру, провела анкетирование и вручила инновационное пособие "Навигатор в киберпространстве".

Представитель Следственного управления дала подросткам рекомендации по сохранению



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Мордовия

---

персональных данных и советы по безопасности в социальных сетях: «Не вступайте в переписку с незнакомыми людьми и ограничьте список лиц, добавляемых в друзья в социальных сетях!» Учащиеся вместе с сотрудником ведомства разобрали конкретные ситуации, связанные с совершением противоправных деяний через социальные сети.

14 Октября 2023

Адрес страницы: <https://mordovia.sledcom.ru/news/item/1831388>